历史交汇点上的庄严宣告

(上接一版)

东西两侧,100面红旗迎风招展,昭示党的百年征途,虽 饱经沧桑依旧风华正茂;

红毯和鲜花映衬下, 人民英雄纪念碑巍峨矗立, 宛若巨 轮桅杆,铭刻着百年的奋斗与牺牲。

伴着隆隆的礼炮声,从人民英雄纪念碑出发,222人组成 的国旗护卫队, 护卫着鲜艳的五星红旗, 行进至广场北侧的

他们步履铿锵, 气势如虹一

整整100步的齐步走,整整100步的正步走,再整整100 步的齐步走……

中国共产党团结带领亿万人民,就是踏着这样的脚步走 到今天, 也正继续踏着这样的脚步, 向着民族复兴的伟大梦

他们身后,是人民英雄纪念碑上百万雄师过大江的巨幅 浮雕,人民的小木船划出了渡江战役的伟大胜利。

拼命划桨,一趟趟把解放军送上南岸。两年后,这位"一等 渡江功臣"受邀来北京参加国庆观礼活动,受到毛主席和其 他领导的亲切接见。

气依然坚定:"祖国发生了翻天覆地的变化,我坚信,跟着共 华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!" 产党, 日子一定越过越红火!"

8时8分,1314人组成的中国人民解放军联合军乐团奏响 中华人民共和国国歌,全场起立齐声高唱。

"起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉,筑成我们新 的长城……"

广场上激荡着嘹亮的歌声,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升 庆祝典礼和国庆阅兵; 起、迎风飘扬。中轴线上,金黄色党徽格外闪亮。

"今天,我是代表那么多牺牲的战友来的,替他们看一看 现在的强盛国家、幸福生活。"耳畔回响着礼炮的轰鸣,手抚 胸前的"七一勋章",参加过解放战争、抗美援朝、边境自卫 作战,年逾九旬的王占山洒下英雄泪。

"没有共产党就没有新中国,就没有中华民族的伟大复 兴。我们要永远记得为国家和民族奉献牺牲的千千万万革命 烈士。"王占山说。

长河奔涌,弹指百年。此时此刻,全体中国人民更加深 切怀念近代以来为民族独立和人民解放顽强奋斗的所有仁人 志士、革命先烈。

"他们为祖国和民族建立的丰功伟绩永载史册!他们的崇 高精神永远铭记在人民心中!"习近平总书记话音甫落,广场 上响起如潮的掌声。

7万多人会聚的天安门广场上,人们手中舞动着的国旗、 党旗交相辉映,广场成为红色的海洋。

"衷心祝愿中国共产党永葆青春!衷心祝愿中国特色社会 主义事业前程似锦!衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛!"各民主党

派、工商联和无党派人士联合致贺词。 党心民心交融激荡, 汇聚成坚不可摧的磅礴伟力。

置身天安门城楼上,以"渐冻"之躯工作奔忙的"人民 英雄"张定宇不禁回想起武汉抗疫的日日夜夜。

"当我们不顾一切抢救病人时,整个中国都在支撑我们。 这就是我们党的力量、人民的力量!"

习近平总书记深邃有力的话语,在天安门广场上空激 放心,强国有我!"誓词如铁、丹心如炽。 荡:"江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的

因为有了中国共产党,中国人民众志成城——

"任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的 1949年4月20日夜,只有14岁的马毛姐,在枪林弹雨中 企图,都是绝不会得逞的!9500多万中国共产党人不答应! 14亿多中国人民也不答应!"

因为有了中国共产党,中国人民豪情万丈一

'有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团 时隔70年,如今86岁的马毛姐再次来到天安门观礼,语结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中

如雷的掌声、欢呼声,一次次响彻广场上空。

欢呼声中,少数民族观礼代表、乌孜别克族青年瓦斯里 江·瓦哈甫脑海中的画面穿越时空,仿佛看到了爷爷和爸爸当 的精神之源。" 年的样子-

爷爷阿扎买提,曾在1952年出席天安门广场国庆三周年

爸爸瓦哈甫·阿扎买提,年轻时来到北京求学,在天安门 场人民英雄纪念碑前庄严宣誓,加入中国共青团。

"从小听着爷爷、爸爸和天安门的故事,今天我自己来到 天安门广场,为党庆祝生日。"如今已是一名医生的瓦斯里江 激动地说,"听党话、颂党恩,我们永远跟党走!"

城楼上下,会场内外,党的领袖与人民群众心心相印、 息息相通,这是中国始终不竭的力量源泉。

(三)向着民族复兴发出新的进军号令——"中 国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年 奋斗目标新的赶考之路"

不忘初心,青春朝气永在;志在千秋,百年恰是少年。 天安门广场上,一张张朝气蓬勃的面孔,映着胸前闪耀

的团徽和鲜艳的红领巾。来自北京各大高校和中小学的千 生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!" 名共青团员与少先队员代表,向党的百岁生日献上深情 祝福。

"今天,我们对党许下青春的誓言。新的百年,听党话、 感党恩、跟党走。"中国传媒大学的冯琳作为领诵者站在第一 排,这名来自红船启航地浙江嘉兴的学子,道出同辈青年心 声,眼中闪着泪光。

百年之前,风雨如晦的旧中国,正是一群觉醒的新青 的新青年,正信心满怀准备着接过时代的接力棒。

"奋斗正青春!青春献给党!请党放心,强国有我!请党

面向青春、面向未来, 习近平总书记深情寄语-

增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华, 不负党和人民的殷切期望!"

历史照耀未来,征程未有穷期。

天安门城楼上,站在"两个一百年"的历史交汇点,习 近平总书记"以史为鉴、开创未来",以赶考人的清醒自觉, 擘画新的征程。

新的赶考之路,精神历久弥新一

"中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真 理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗 争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党

新的赶考之路,方向明确而坚定-

"向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目 标迈进""实现中华民族伟大复兴"。

"必须坚持中国共产党坚强领导""必须团结带领中国人 民不断为美好生活而奋斗""必须继续推进马克思主义中国 化""必须坚持和发展中国特色社会主义""必须加快国防和 军队现代化""必须不断推动构建人类命运共同体""必须进 行具有许多新的历史特点的伟大斗争""必须加强中华儿女大 团结""必须不断推进党的建设新的伟大工程"……

一次次掌声如雷, 犹如一声声号角催征! 新的历史时间 开始了!

习近平总书记向9500多万中国共产党员发出铿锵号 海洋。

"党中央号召你们,牢记初心使命,坚定理想信念,践行 升腾-党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在 一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好

置身历史现场, 听闻号令, 安徽小岗村党委第一书记李 锦柱心潮澎湃。

从当年大包干的"红手印"到土地确权颁证的"红本 子",再到如今农村集体产权制度"分红利",小小村庄里的 改革惊雷, 折射着一个政党永不停滞的革新基因。

"我们要画好乡村振兴这张更美的图卷,基层党组织要起 到更加坚强的战斗堡垒作用,推动小岗一二三产业融合发 年,高举起思想的火炬。今天,风云激荡的新时代,21世纪 展,让小岗人民的日子越过越红火!"谈及下一步打算,李锦 柱语气坚定。

> 置身历史现场, 听闻号令, 嫦娥一号卫星系统总指挥兼 总设计师叶培建激情满怀。

从嫦娥三号、玉兔号到嫦娥四号、玉兔二号, 再到嫦娥 "新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任, 五号,一个个中国探测器成功到访月球,勾勒出中华民族坚

实有力的逐梦步伐。 "不管面对什么困难,航天科技的自立自强,必须牢牢掌 握在自己的手里。"叶培建目光坚毅,"在新的百年征程中, 我们的担子,绝对不会轻松。航天工作者要加快步伐,锐意

进取、追求卓越,顽强拼搏、不懈奋斗、敢于胜利!" 雄壮的国际歌奏响,激昂的旋律回荡在天安门广场上 空,连接历史、现实、未来。

此时,天安门广场以西约5公里的一个居民小区里,一位 与党同龄的百岁老人,正在家中通过电视收看直播。

她是瞿秋白的女儿、"七一勋章"获得者瞿独伊。72年 前,开国大典上,她用俄语向全世界播出了新中国成立的消 息。今天, 当再次听到父亲翻译的国际歌响起, 这位革命先 烈后代双眼放出神采。

世纪征程,波澜壮阔;千秋伟业,浩瀚诗篇。

天安门城楼上, 习近平总书记举起右拳, 发出历史的强

"伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!"

"伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!"

全场各界代表起立、鼓掌,长久地欢呼。

10万羽和平鸽展翅高飞,10万只彩色气球腾空而起,五 星红旗迎风飘扬, 胜利歌声多么响亮。 此时此刻,首都北京,天安门广场,汇聚成激情飞扬的

此时此刻,神州大地,磅礴力量在14亿多中国人民心中

"中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!"

(新华社北京7月2日电)

白城日報公益广告



设计制作/刘健雄

广告经营许可证:吉工商广字07001号 白城周末编辑部:3340401

本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 13943604545

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467

白城日报社发行公司发行:3340020

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153